

Рождественский турнир по бильярду

Январь 2009 года. Бильярдный клуб «XL»

8—9 января 2009 года в бильярдном клубе «XL» по адресу: город Сестрорецк, улица Токарева, дом 10-А состоялся турнир посвященный празднику Рождества Христова на призы муниципального совета Сестрорецка и «XL-холдинга».

В первенстве приняли участие 32 спортсмена.

I место — Роман Дегтярев.
II место — Константин Лисовой.
III место — Николай Мараев.
IV место — Вячеслав Ганиев.

В турнире, который проходил в два этапа, в борьбе за призы учрежденные муниципальным советом города Сестрорецка и «XL-холдингом», приняли участие не только молодые игроки, но и ветераны бильярдного спорта Сестрорецка: М.Ю. Бабанов, В.Ф. Прохоров, В.В. Жуков, А. Левицкий, А.В. Вишневский, А. Акимов, В.Н. Лосев. Вячеслав Ганиев и Сергей Новиков попали в призовую восьмерку, заняв соответственно четвертое и пятое место.

9 января 12 сильнейших бильярдистов боролись за 8 призовых мест.

Первое место и главный приз — домашний кинотеатр — завоевал Роман Дегтярев.

Второе место занял Лисовой Константин — неоднократный призер не только турниров, проводимых в бильярдном клубе «XL», но и турниров под эгидой Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

Третье и четвертое место завоевали соответственно Н. Мараев и В. Ганиев.

Турнир прошел на высоком спортивном уровне. Благодарим всех участников турнира за участие, красивую игру и волю к победе. Так же выражаем благодарность главе муниципального совета г. Сестрорецка Андрею Владимировичу Вишневскому и президенту «XL-холдинга» Игорю Леонидовичу Коневченко за помощь в организации турнира.

